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Neigungsbrechpunkt mit Angabe von: Ausrundungshalbmesser, Tangentenlange,
Stichhahe, Bau-km, Hahe Tangentenschnittpunkt
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Planverfasser: Zeichnungs-Nr.:

Emch+Berger 14020_4-H_01
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gezeichnet 03.04.14 | Tusch

Niedersachsische Landesbehorde
fur Straldenbau und Verkehr
Geschaftsbereich Hannover

StraRe / Abschn.-Nr. / Station: B 6 / 780 / 2.000 bis 790 / 0.300

Hohenplan

MaRstab: 1:1000/100

Unterlage / Blatt-Nr.: 6 / 1

PROJIS-Nr.: 189431

nachgepriift | 22.02.22 | gez. Meng

B 6, Neubau BW 5403
UnterfUhrung B494 und DB
in Hildesheim
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Hannover, den 08.09.2022

Niedersachsische Landesbehdrde fir Stralenbau und Verkehr
regionaler Geschaftsbereich Hannover

Im Auftrage: gez. Fundheller
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